
Tipy na výlety v okolí Maxova Království
Borecké skály
Necelých 400 metrů od ubytování se nachází skvost Českého ráje – Borecké skály.
Cestou k této přírodní kráse naleznete dančí oboru, která je výbornou podívanou nejen
pro nejmenší. Můžete se také zastavit na Čechově vyhlídce, která vybízí nejen ke krásným fotkám hradu 
Trosky. Cestou na tuto vyhlídku si můžete všimnout také po Vaší pravé straně vytesané sochy želvy, dále 
zde naleznete také vyhlídku zvanou Kniha.

Dřevěná zvonice v Rovensku pod Troskami
Dřevěná zvonice v Rovensku pod Troskami, jejíž zvony jsou obráceny srdci vzhůru a do pohybu se uvádějí 

šlapáním, je jediná svého druhu na světě.

Hruboskalské skalní město

Mezi hradem Valdštejn a zámkem Hrubá Skála nedaleko Turnova v Českém ráji se nachází oblast zvaná 

jako Hruboskalské skalní město. Pověstmi opředené skalní město nabízí nevšední zážitky pro horolezce i 

laiky na více než 400 věžích, jejichž nejvyšší dosahuje až do výše 50 metrů.

Zámek Hrubá Skála 

Zámecký hotel Hrubá Skála je známý jako romantický zámek, stojící na pískovcové skále asi 6 km 

jihovýchodně od města Turnov. Nádherný pohled na Skalní město se vám naskytne z nádvoří a vyhlídkové 

věže.

Hrad Trosky – symbol Českého ráje

Kdo by neznal monumentální siluetu Trosek, jednu z dominant Českého ráje. A přesto – věděli jste, že pod 

Pannou a Babou existují dosud neprobádané tajemné chodby ukrývající ve svém nitru ještě záhadnější 

obsah? Občerstvit se můžete jak přímo v hradu nebo v turistické chatě pod Troskami.

Rybníky v Podtroseckém údolí

V kaňonovitých údolích pod hradem Trosky je soustava osmi rybníků: Věžák, Nebák, Vidlák, Krčák, Hrůdka, 

Rokytnický, Dolský a Podsemín. Břehy těchto rybníků jsou většinou tvořeny z romantických pískovcových 

skál.

Via ferrata Vodní brána

Veřejně a zdarma přístupná horolezecká stezka v náročném skalním terénu zajištěná ocelovým lanem tak 

jak to známe u moderních via ferrat v Rakousku a Itálii.

Hrad Valdštejn – nejstarší hrad Českého ráje

Valdštejn je nejstarší hrad Českého ráje. Pro svoji malebnou polohu v pískovcových skalách se stal také 

druhou nejstarší zpřístupněnou památkou v Čechách. Dnes je oblíbeným výletním místem v Českém ráji a 

také třetí nejnavštěvovanější památkou Libereckého kraje.

Drábské světničky – skalní pevnost v Českém ráji

Drábské světničky patří mezi nejvyhledávanější místa Českého ráje, a to především kvůli dalekému výhledu 

do okolní krajiny. Vnitřní okruh hradem je dlouhodobě uzavřen. Průchod areálem po červené i modré značce 

a prohlídka okolí s přirozenými skalními vyhlídkami je nadále možná.

Hrad Vranov – Pantheon

Asi 8 km od Turnova, na Malé Skále, se na strmém útesu nad řekou Jizerou tyčí skalní hrad Vranov, dnes 

známý spíše jako Pantheon. S délkou téměř 400 metrů je považován za nejkomplikovanější skalní hrad v 

Čechách.

https://www.kudyznudy.cz/aktivity/drevena-zvonice-v-rovensku-pod-troskami
https://www.kudyznudy.cz/aktivity/hrad-vranov-pantheon
https://www.kudyznudy.cz/aktivity/drabske-svetnicky
https://www.kudyznudy.cz/aktivity/hrad-valdstejn
https://www.kudyznudy.cz/aktivity/via-ferrata-vodni-brana
https://www.kudyznudy.cz/aktivity/rybniky-v-podtroseckem-udoli
https://www.kudyznudy.cz/aktivity/hrad-trosky-symbol-ceskeho-raje
https://www.kudyznudy.cz/aktivity/zamek-hruba-skala-ubytujte-se-a-bavte-se-v-roman
https://www.kudyznudy.cz/aktivity/hruboskalske-skalni-mesto


Hrad Frýdštejn

Frýdštejn je zřícenina hradu ležící v obci Frýdštejn u Malé skály.

Dominantou hradu je velká hradní věž, postavená na nejvyšší pískovcové skále, odkud je vidět na celé údolí.

Věž je 15 metrů vysoká, v průměru má 9 metrů a zdivo má sílu 2 metry.

Zámek Sychrov – sídlo Rohanů, kam se můžete vydat po celý rok

Novogotický zámek Sychrov, který sloužil jako rezidence původem francouzského rodu Rohanů, znáte z 

pohádky Zlatovláska či Nesmrtelná teta. Zámek nabízí 3 návštěvnické okruhy, noční prohlídky, ukázky 

sokolnictví, koncerty.

Hrad Kost v Českém ráji

Jedním z nejzachovalejších, nejvýznamnějších a zároveň posledních středověkých hradů v České republice 

je hrad Kost. Hrad se nachází asi 18 km od města Jičín v chráněné krajinné oblasti Český ráj.

Romantické údolí Plakánek

Hrad Kost je sevřen v malebné kotlině. Údolí Plakánek a Prokopské údolí jsou vroubeny pískovcovými 

skalami a opředené pověstmi. Zvlášť údolí Plakánek podnítilo díky svému názvu mnoho kronikářů k psaní 

neuvěřitelných příběhů.

Besedické skály – labyrint romantických pískovcových skal v Českém ráji

V Besedických skalách objevíte tajnou modlitebnu českých bratří a krásné výhledy. Nezapomenutelná bude 

procházka skalními bludišti Kalich a Chléviště. Naučná stezka Besedickými skalami v Českém ráji je 

zaměřena na geologii a najdete na ní deset informačních tabulí.

Kopicův statek – skalní reliéfy

Kopicův statek je unikátní roubená usedlost, na krátké odbočce trasy mezi Hrubou skálou

 a Valdštejnem poblíž vesnice Kacanovy. Od statku vede značený prohlídkový okruh, který

 vás provede pískovcovým údolím se skalními reliéfy, které byly zhotoveny v letech 1940

 až 1978. Do skal jsou tu pod širým nebem vytesány postavy z českých dějin, doplněné

 verši. 

Dlaskův statek u Turnova
Typická a vzácně dochovaná ukázka formy pojizerského domu. Bývalá svobodnická usedlost a rychta byla 

postavena v malebném údolí řeky Jizery v roce 1716. Je jedním z nejkrásnějších a zároveň nejtypičtějších 

příkladů roubené architektury českého venkova.

Nová naučná stezka v Prachovských skalách

Původní stezka, klikatící se mezi skalními útvary, postupem času zastarala a neplnila dostatečně svoji funkci.

Proto se členové Českého svazu ochránců přírody Prachovské skály rozhodli vybudovat naučnou stezku 

novou.

Bozkovské dolomitové jeskyně – jeskyně plné křemene a vody

Jeskyně tvoří dva poměrně samostatné systémy jeskynních chodeb a síní, které byly při zpřístupňování 

propojeny průkopy a dlouhou štolou. Jeskyně jsou v nejnižších částech trvale zaplaveny vodou vytvářející 

podzemní jezera – největší v Čechách.

https://www.kudyznudy.cz/aktivity/bozkovske-dolomitove-jeskyne
https://www.kudyznudy.cz/aktivity/nove-otevrena-naucna-stezka-v-prachovskych-skalach
https://www.kudyznudy.cz/aktivity/dlaskuv-statek-u-turnova
https://www.kudyznudy.cz/aktivity/naucna-stezka-besedickymi-skalami
https://www.kudyznudy.cz/aktivity/romanticke-udoli-plakanek
https://www.kudyznudy.cz/aktivity/hrad-kost-v-ceskem-raji
https://www.kudyznudy.cz/aktivity/na-zamek-sychrov-se-muzete-vydat-po-cely-rok
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